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73% των Τ/Κ υπέρ του ανοίγματος του λιμανιού 
Αμ/Στου και επιστροφή των Βαρωσίων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δημοσκόπηση της τ/κ 

«πρωτοβουλίας Αμμοχώστου» για άνοιγμα το συντομότερο του λιμανιού της 
κατεχόμενης Αμμοχώστου και επιστροφή της περίφραχτης πόλης στους νόμιμους 
ιδιοκτήτες, έδειξε ότι το 73% στηρίζει μια τέτοια πρόταση.

Σε δημοσιογραφική διάσκεψη σήμερα στο «Σπίτι της Συνεργασίας» η πρωτοβουλία 
ανακοίνωσε τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης με τον εκπρόσωπό της, Οκάν 
Νταγλί να δηλώνει ότι εδώ και τρία χρόνια προσπαθούν να αναπτύξουν ένα 
«σχέδιο Ειρήνης» για να υποβοηθήσουν το αδιέξοδο που υπάρχει εδώ και χρόνια 
στο Κυπριακό.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο κ. Νταγλί ανέφερε ότι χωρίς την ενεργό 
συμμετοχή των κοινοτήτων, χωρίς την συνεργασία ή επικοινωνία μεταξύ των 
κοινοτήτων «είναι αδύνατο να φτάσουμε σε μια λύση». Η Αμμόχωστος, είπε, έχει 
την προοπτική να παράγει κοινωνική, οικονομική, πολιτιστική συνεργασία και την 
προοπτική της επαναπροσέγγισης.

Η επιθυμία για λύση είναι πιο έντονη μεταξύ των ανθρώπων που ζουν νότια και 
βόρεια της Αμμοχώστου, όπως είπε ο Νταγλί, προσθέτοντας ότι το αποτέλεσμα 

των τελευταίων δημοψηφισμάτων και οι δικοινοτικές εκδηλώσεις που 
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διοργανώνουν τα πολιτικά κόμματα και οι οπαδοί τους, είναι αποδεικτικό στοιχείο. 
Ανέφερε επίσης ότι όπως είναι γνωστό, το 50% της συνολικής ναυτιλίας και του 

τουρισμού του νησιού γινόταν από το λιμάνι της Αμμοχώστου και τα Βαρώσια, ενώ 
τώρα το λιμάνι δεν έχει τέτοια οικονομική δραστηριότητα και τα Βαρώσια είναι 

πόλη φάντασμα.

«Βρίσκουμε τις δηλώσεις της ε/κ ηγεσίας ‘δώστε ως ενέργεια καλής χειρονομίας 
τα Βαρώσια’ και της τ/κ ηγεσίας ‘τα Βαρώσια είναι μέρος μιας συνολικής λύσης’, 
είναι ελλιπής και ανεπαρκής». Το αποτέλεσμα της δημοσκόπησης, συνέχισε ο κ. 
Νταγλί, δείχνει ότι υπάρχει μια κυρίαρχη άποψη μεταξύ των Τ/κ.

Η δημοσκόπηση έγινε με δείγμα 403 ατόμων που διαμένουν στην κατεχόμενη 
Αμμόχωστο, ηλικίας 18 ετών και πάνω, μεταξύ 31 Ιουλίου και 5 Αυγούστου 2013. 
Το 73% τάχθηκε υπέρ του ανοίγματος το συντομότερο του λιμανιού της 
κατεχόμενης Αμμοχώστου και επιστροφής της περίφραχτης πόλης στους νόμιμους 
ιδιοκτήτες. Εναντίον τάχθηκαν 4%.

Το 50% των ερωτηθέντων διαφώνησαν με την άποψη ότι σε περίπτωση που δεν 
βρεθεί λύση στο Κυπριακό, το λιμάνι της Αμμοχώστου και τα Βαρώσια πρέπει να 
παραμείνουν στην υφιστάμενη κατάσταση. Το 3% συμφώνησε με την εν λόγω 
άποψη.
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